
REFERAT FRA GENERALFORSAMLING 12 MAJ 2026 . 

 

VALG AF ORDSTYRER OG STEMMETÆLLER 

Jesper Kristiansen blev valg. 

Valg af stemmetæller ikke aktuelt, da der ikke skulle stemmes om noget. 

BESTYRELSENS BERETING 

Michael fortalte om den nye organisation i COOP AMBA.  Bl. a. Ny formand Rasmus Willig og ny direktør 

Anette Jorn 

Fensmark: vi er glade for vores sundhedshus, og de er glade for vores samarbejde. Butikken vækster, flere 

nye kunder, godt samarbejde mellem medarbejdere, engageret medarbejdere i at yde god service, give 

kunderne en god indkøbsoplevelse. Og så er Lene kåret til året sødeste kassedame. En kæmpe cadeau til 

Lene og hele Fensmark brugsforening. 

Glumsø: Palle og medarbejdere driver en flot butik, der er investeret i nyt køleanlæg og møbler. Lavet scan 

selv kasser. 

Ahornvej. Arbejde på et byggeprojekt med 80 seniorvenlige lejligheder. Forventer lokalplan godkendt i 

2026. 

Næstvedvej 55: Tætte forhandlinger, men der er langtidsudsigt til lokalplan. 

Spørgsmål til formandens beretning. 

1. Hvad vil vi bygge på næstvedvej? 

På den store del, tæt lav bebyggelse. 

På vores del, tankanlæg med vaskehal og dagligvarebutik. 

2. Hvad vil vi gøre ved længerevarende strømnedbrud? 

Det er noget vi bliver nød til at kigge ind i, med nødgenerator. 

FORELÆGGELSE AF ÅRSRAPPORT 

Hans gennemgik årsrapporten.. 

Spørgsmål til Hans 

1. hvor mange ansatte er der i brugsforeningen? 

Ca. 110 i Fensmark og ca. 25 i Glumsø 

2. Hvordan går det med 365 kæden? 

Vi får ikke direkte tallene/regnskab fra 365, men det går klart fremad. 

3. Hvad gør vi med prisnedsættelser som i LIDL, NETTO og REMA? 

De laver prisnedsættelser, mod færre reklamer og knaldtilbud, den vej vil COOP ikke gå. 

4. Hvor kommer overskuddet fra? 

Bedre drift, færre omkostninger. Fensmark har omsætningsstigning på 6% til 160 mio kr.  

Glumsø omsætning på 40 mio kr  

 

 



FORSLAG FRA BESTYRELSEN 

Ingen forslag 

INDKOMNE FORESLAG 

Kan Fensmark lave et hyldemeter med polske varer? 

- Forslag fra et medlem omkring et polsk varesortiment i butikken sættes ikke til afstemning. Afklaret med 

både BA og COOP jurister, at denne type forslag ikke er en generalforsamlingsbeslutning, men - helt 

naturligt - er en ledelses/bestyrelsesbeslutning, og endvidere med den ekstra klausul, at vi er underlagt en 

franchiseaftale med COOP, der definerer helt bestemte rammer for samarbejdet 

VALG TIL BESTYRELSEN 

På valg er Jens Frederiksen, Jan Wengenberg og Peter Bach Nielsen – alle modtager genvalg 

Alle blev genvalgt 

Bestyrelsen foreslår at genbesætte den ledige bestyrelsespost – således igen til de maximale 8 medlemmer, 

jævnfør vedtægterne § 7.1. bestyrelsen foreslår Gitte Rude. 

Gitte Rude blev valgt. I den forbindelsen præsenterede Gitte sig selv, for generalforsamlingen 

VALG AF SUPPLEANTER 

Bestyrelsen foreslår Boye Larsen, modtager genvalg 

Boye blev valgt 

EVENTUELT 

Spørgsmål. 

Glider änglamark varer ud til fordel for IRMA ? 

Nej det gør det ikke. 

 änglamark er et af de største og mest populære brand i Danmark, og økologisk. 

IRMA er et kvalitetsmærke, som COOP implanterer mere og mere i sortimentet. 

 


